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telephone (202) 693-8668. Oral
presentations will be limited to ten
minutes, time permitting, but an
extended statement may be submitted
for the record. Individuals with
disabilities who need special
accommodations should contact the
Executive Secretary by September 21,
2011 at the address indicated.

Signed at Washington, DC this 2nd day of
September, 2011.
Michael L. Davis,

Deputy Assistant Secretary, Employee
Benefits Security Administration.

[FR Doc. 2011-22994 Filed 9-7-11; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-29-P

DEPARTMENT OF LABOR

Comment Request for Information
Collection for YouthBuild (YB)
Reporting System, OMB 1205-0464,
Extension With Revisions

AGENCY: Employment and Training
Administration.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the general public
and federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly

understood, and the impact of collection

requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the
Employment and Training
Administration is soliciting comments
concerning the collection of data
regarding the Youth Build Reporting
System (expires April 30, 2014).

A copy of the proposed information
collection request (ICR) can be obtained
by contacting the office listed below in
the addressee section of this notice.
DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
addressee’s section below on or before
November 7, 2011.

ADDRESSES: Submit written comments
to Gregg Weltz Room N—4508,

Employment and Training
Administration, 200 Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20210.
Telephone number: 202—693-3527 (this
is not a toll-free number). Fax: 202—693—
3113. E-mail: weltz.greg@dol.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

This is a request for the Department
of Labor, Employment and Training
Administration’s (ETA) to extend the
reporting and recordkeeping
requirements of the YouthBuild (YB)
program and to add an additional
section to an existing form to enable the
collection of information on the number
of affordable housing units built or
renovated by YouthBuild participants.
This reporting structure features
standardized data collection for program
participants and quarterly progress and
Management Information System (MIS)
report formats. All data collection and
reporting is done by YouthBuild
grantees.

The quarterly progress reports (ETA—
9136) provide a detailed, narrative
account of program activities,
accomplishments, and progress toward
performance outcomes during the
quarter. The quarterly performance
reports (ETA-9138) include aggregate
and participant-level information on
demographic characteristics, types of
services received, placements,
outcomes, and follow-up status.
Specifically, these reports collect data
on individuals who receive education,
occupational skill training, leadership
development services, and other
services essential to preparing at-risk
youth for high-wage, high-demand
occupations through YouthBuild
programs. There are no changes
proposed for ETA-9136 or ETA-9138 in
this information collection request
package. ETA-9143, however, is being
revised in response to the Office of the
Inspector General (OIG) Audit Report
No. 18-11-001-03-001, “Recovery Act:
ETA Needs to Strengthen Management
Controls to Meet YouthBuild Program
Objectives,” issued on March 31, 2011.
One of the findings was that “ETA has
not designed and implemented a
process to measure the increase in the
supply of affordable homes for low
income families.” The OIG
recommended that a process be
developed to measure the increase in
affordable permanent housing units
resulting from the program.

ETA-9143 is being revised to add a
section, part G, that requests
information on the number of houses or
apartments that were built or renovated
each year and allows ETA to
demonstrate on an annual basis the
increase in affordable housing units
supported by YouthBuild. In addition,
Parts A and B of ETA-9143 are being
streamlined to make it easier to
complete and to eliminate duplicate
information.

The accuracy, reliability, and
comparability of program reports
submitted by grantees using federal
funds are fundamental elements of good
public administration and are necessary
tools for maintaining and demonstrating
system integrity. The use of a standard
set of data elements, definitions, and
specifications at all levels of the
workforce system helps improve the
quality of performance information that
is received by ETA.

II. Review Focus

The Department of Labor is
particularly interested in comments
which:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

¢ Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

III. Current Actions

Type of Review: extension with
revisions.

Title: YouthBuild (YB) Reporting
System.

OMB Number: OMB 1205-0464.

Affected Public: Grantees—Not for
profit institutions

Form(s): ETA-9136, ETA-9138 and
ETA-9143, Work Site Description.
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Average time
o Total annual Total annual
Form/activity Total respondents Frequency responses per( r|:'<2)suprg)nse burden hours
Participant Data Collection ...... 6,000 youth participants .......... Collected by grantees, con- 6,000 1.8 10,800
tinual.
Quarterly narrative progress re- | 220 grantees ..........cccocceeveenee. Quarterly ......ccccevvrveenineenene 880 16 14,080
port.
Quarterly performance report. 220 grantees ........cccceveveeeneen. Quarterly ......ccccevvrveenineenene 880 16 14,080
ETA-9138.
ETA-9143—Work Site Descrip- | 425 prospective applicants .... | Annual competitions .............. 425 5 212.50
tion Parts A and B (Prospec-
tive Applicants).
ETA-9143—Work Site Descrip- | 220 grantees ............ccceceeuene Annually ......coceeviiiiniie 220 110
5 tion Parts A and B (Existing
Grantees).
Housing Census ETA-9143, 220 grantees ........cccceveveenenn. annually .......ccoceeeviiniinnes 220 5 110
Section 2.
Totals ..ccoovvveeeeeeecirieeeeene 220 grantees ......ceevveeviriiieiiis | e 8,625 | ..o 39,392.50

*Based on the average number (425 per year) of applications received in ETA’s last three YouthBuild competitions.

Total Annual Respondents: 645.

Annual Frequency: annually and
quarterly.

Total Annual Responses: 8,625.

Average Time per Response: 4.6.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 39,392.5.

Total Annual Burden Cost for
Respondents: $0.

Comments submitted in response to
this comment request will be
summarized and/or included in the
request for Office of Management and
Budget approval of the information
collection request; they will also
become a matter of public record.

Dated: September 1, 2011.
Jane Oates,

Assistant Secretary, Employment and
Training Administration.

[FR Doc. 2011-22907 Filed 9-7-11; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-FT-P

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health
Administration

[Docket No. OSHA-2011-0189]

Servicing Multi-Piece and Single Piece
Rim Wheels; Extension of the Office of
Management and Budget’s (OMB)
Approval of Information Collection
(Paperwork) Requirements

AGENCY: Occupational Safety and Health
Administration (OSHA), Labor.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: OSHA solicits public
comments concerning its proposal to
extend the Office of Management and
Budget’s (OMB) approval of the
information collection requirements
specified in the Standard on Servicing
Multi-Piece and Single Piece Rim

Wheels (29 CFR 1910.177). The
paperwork provisions of the Standard
includes a requirement that the
manufacturer or a Registered
Professional Engineer certify that
repaired restraining devices and barriers
meet the strength requirements
specified in the Standard, and a
requirement that defective wheels and
wheel components be marked or tagged.
DATES: Comments must be submitted
(postmarked, sent, or received) by
November 7, 2011.

ADDRESSES:

Electronically: You may submit
comments and attachments
electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal eRulemaking Portal. Follow the
instructions online for submitting
comments.

Facsimile: If your comments,
including attachments, are not longer
than 10 pages you may fax them to the
OSHA Docket Office at (202) 693—1648.

Mail, hand delivery, express mail,
messenger, or courier service: When
using this method, you must submit
three copies of your comments and
attachments to the OSHA Docket Office,
Docket No. OSHA-2011-0189, U.S.
Department of Labor, Occupational
Safety and Health Administration,
Room N-2625, 200 Constitution
Avenue, NW., Washington, DC 20210.
Deliveries (hand, express mail,
messenger, and courier service) are
accepted during the Department of
Labor’s and Docket Office’s normal
business hours, 8:15 a.m. to 4:45 p.m.,
e.t.

Instructions: All submissions must
include the Agency name and OSHA
docket number for the Information
Collection Request (ICR) (OSHA-2011—
0189). All comments, including any
personal information you provide, are

placed in the public docket without
change, and may be made available
online at http://www.regulations.gov.
For further information on submitting
comments see the “Public
Participation” heading in the section of
this notice titled SUPPLEMENTARY
INFORMATION.

Docket: To read or download
comments or other material in the
docket, go to http://www.regulations.gov
or the OSHA Docket Office at the
address above. All documents in the
docket (including this Federal Register
notice) are listed in the http://
www.regulations.gov index; however,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download through the Web site.
All submissions, including copyrighted
material, are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office.
You may also contact Theda Kenney at
the address below to obtain a copy of
the ICR.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Theda Kenney or Todd Owen,
Directorate of Standards and Guidance,
OSHA, U.S. Department of Labor, Room
N-3609, 200 Constitution Avenue, NW.,
Washington, DC 20210; telephone (202)
693-2222.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

The Department of Labor, as part of its
continuing efforts to reduce paperwork
and respondent (i.e., employer) burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the public with an
opportunity to comment on proposed
and continuing information collection
requirements in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This program
ensures that information is in the
desired format, reporting burden (time


http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov

		Superintendent of Documents
	2024-06-03T20:37:35-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




